
2024. február 29.5609-7/2024 

A Magyar Nemzeti Bank H-PJ-III-B-9/2024. számú határozata jogsértő magatartás megtiltásáról, és 
piacfelügyeleti bírság kiszabásáról egy részvényessel szemben a bennfentes kereskedelem tilalmára 
vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése miatt 
 
A (...) (Ügyfél) tevékenységének vizsgálatára lefolytatott piacfelügyeleti eljárás során a Magyar Nemzeti 
Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55., telephely: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) (MNB) az 
alábbi 
 

h a t á r o z a t o t  
 
hozza. 
 
I.1.  Az MNB megtiltja, hogy az Ügyfél a piaci visszaélésekről szóló európai uniós rendeletben foglalt 
bennfentes kereskedelem tilalmára vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket ismételten megsértse. 
 
I.2.   Az MNB a bennfentes kereskedelem tilalmára vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése 
miatt az Ügyfelet 2.000.000,- Ft, azaz kettőmillió forint piacfelügyeleti bírság megfizetésére kötelezi. 
 
A piacfelügyeleti eljárás során eljárási költség nem merült fel. 
 
(…) 
 

I n d o k o l á s  
 
I.  TÉNYÁLLÁS1 
 
A lefolytatott bizonyítási eljárás alapján az MNB a piacfelügyeleti eljárás keretében megállapította, hogy az 
Ügyfél a piacfelügyeleti eljárás során vizsgált ügyletkötés időpontját megelőzően bennfentes információról 
szerzett tudomást, és ezen információ birtokában olyan tőkepiaci megbízásokat adott, melyek tiltott 
bennfentes kereskedelmet valósítottak meg. 
 
A piacfelügyeleti eljárás keretében feltárt tényállás szerint az Ügyfél a 2022. augusztus 19. napján 
végrehajtott tranzakciók során 4iG részvényt2 szerzett meg. 
 
A piacfelügyeleti eljárás során beszerzett információk alapján a fent megjelölt tranzakciókat megelőzően 
az Ügyfél információval rendelkezett a Kibocsátó azon tervezett tranzakciójáról, melynek zárását követően 
a Kibocsátó a Vodafone Magyarország Távközlési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1112 
Budapest, Boldizsár utca 2.; cégjegyzékszám: 01-10-044159) (Vodafone Magyarország Zrt.) többségi 
tulajdonosává vált (Bennfentes információ). 
 
A fenti információt a Kibocsátó 2022. augusztus 22. napján 8 órakor hozta nyilvánosságra. Ugyan a 
Kibocsátó csupán 2022. augusztus 21. napján, 18 óra 06 perckor azonosította a Bennfentes információt, 
azonban az MNB folyamatos felügyelet keretében meghozott H-PJ-III-B-11/2023. számú határozatával 
megállapította, hogy fenti tranzakcióra vonatkozó Bennfentes információ legkésőbb már 2022. július 4. 
napján azonosítható volt.  

 

1 Az MNB a jelen határozat I. részében szó szerint idézett szövegrészekben végrehajtott néhány stilisztikai helyesbítést és javította 
az értelemzavaró elírásokat. 
2 A 4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 39.; cégjegyzékszám: 01-10-044993) 
(Kibocsátó) által kibocsátott, a Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1013 Budapest, Krisztina 
körút 55. VI. emelet; cégjegyzékszám: 01-10-044764) (BÉT) által működtetett szabályozott piacra bevezetett törzsrészvények 
(értékpapírkód: HU0000167788, tőzsdei kategória: Prémium) (4iG részvény) 



 

 

A piacfelügyeleti eljárásban megállapított tényállás alapján ezen információ – nyilvánosságra kerülését 
megelőzően – árfolyam befolyásolására alkalmas, lényeges információnak minősült, és a pénzügyi 
eszköznek minősülő 4iG részvényre, illetőleg – közvetett módon – annak kibocsátójára, a 4iG Nyilvánosan 
Működő Részvénytársaságra vonatkozott. 
 
A piacfelügyeleti eljárás során beszerzett bizonyítékok alapján megállapítást nyert, hogy az Ügyfél 
tudomást szerzett a Bennfentes információról, illetve, hogy az Ügyfél a vizsgált ügyleteket a Bennfentes 
információ birtokában és felhasználásával kötötte. 
 
Az MNB a piacfelügyeleti eljárásban feltárt jogsértés miatt az Ügyfelet – a bennfentes kereskedelem 
tilalmáról szóló jogszabályi rendelkezések megsértése miatt – 2.000.000,- Ft piacfelügyeleti bírság 
megfizetésére kötelezte és megtiltotta számára, hogy a bennfentes kereskedelemre vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseket ismételten megsértse. 
 
(…) 
 
Budapest, 2024. február 29. 

 
 

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró 
 
 
 

          Dr. Laki Gábor s.k. 
 Tőkepiacért és piacfelügyeletért felelős igazgató 


